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Mathematik fiir Chemiker
19. Serie vom 29.4.2004

Man berechne die Wegeintegrale f7(2xy dr + 2 dy)

a) wobei vy ein Parabelstiick einer zur y-Achse symmetrischen Para-
bel ist, das (0,0) mit (2,1) verbindet, und

b) v ein Geradenstiick ist zwischen (0,0) und (2,1).

Uberpriifen Sie, dass (3y%dz + 2yxdy) kein exaktes Differential ist.
Multiplizieren Sie den Ausdruck mit 2™ und bestimmen Sie den Expo-
nenten n so, dass ein exaktes Differential entsteht.

Bestimmen Sie die zugehorige Stammfunktion.

Man skizziere den Korper, der durch die Flichen mit den folgenden
Gleichungen begrenzt wird:

z=1+z+y+zy, 2=0, z+y=1, =0, y=0,
und berechne sein Volumen als Bereichsintegral.

Man berechne die Grenzwerte:
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